

国内

陕西富平拐卖儿童案宣判 “贩婴医生”一审死缓

主观恶性极大、社会影响恶劣、情节特别严重

14日上午9时15分许,原陕西省富平县妇幼保健院产科医生张淑侠因拐卖儿童罪一审被判死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身。

涉案医生多次称婴儿患先天性疾病

2013年7月16日,陕西富平县薛镇村村民董某在富平县妇幼保健院分娩过程中,富平县妇幼保健院妇产科副主任张淑侠告知董某及其家属“新生儿患有先天性传染病及先天残疾”。于是,新生儿父亲表示自愿放弃并自行委托医生张淑侠对新生儿进行处置。随后,婴儿家属质疑婴儿被拐卖,并向富平县公安局城关派出所报案。

经初步调查,此案系一跨省拐卖婴儿团伙案件。7月16日晚,在董某分娩后,张淑侠以“婴儿患有先天性疾病”为由,诱使家属放弃对婴儿治疗,并交由自己处理。在此过程中,张淑侠与山西的犯罪嫌疑人潘某取得联系,17日凌晨3时,潘某、崔某驾车从山西来到富平,从张淑侠家中以2.16万元将婴儿买走,后又以3万元将婴儿贩卖给其他犯罪嫌疑人。

截至8月9日,公安机关已接到群众报案55起。



被控6次参与贩婴致1死

2013年12月30日,渭南中院依法公开审理了张淑侠拐卖儿童一案,检方指控张淑侠参与拐卖6起共7名儿童,并导致1名儿童死亡。在庭审中,法庭就公诉机关指控的被告人张淑侠拐卖儿童的犯罪事实及量刑情节进行了法庭调查;对公诉机关出示的证据进行了质证;法庭辩论阶段,控辩双方就定罪量刑进行了充分辩论。

检方指控,张淑侠的行为违背职业道德、藐视国家法律,将新生婴孩出卖给人贩子,其行为不仅触犯国家法律,同时令社会公众对医疗机构产生不信任感,形成了非常恶劣的社会影响。被告人张淑侠拐卖婴儿数量达7人,且在拐卖过程中致1名婴儿死亡,具有从重处罚情节。

辩方认为,经过对6起拐卖儿童案件的分析,张淑侠主

观恶性较小,且张淑侠有主动向警方交代问题的情节,法庭应考虑对张淑侠从轻处罚。

在法庭最后陈述中,张淑侠痛哭道歉,她说:“我怀着内疚的心情向受害者家属表示深深的歉意,为了经济利益我将家属放弃的新生儿送给他人牟取好处费,触犯了国家法律,应该受到法律制裁。”

据中新社

武汉城管考核 倒数10名均为临时工

武汉城管去年出台全国首部城管考核办法,在日前公布的首轮考核结果中,8000多名城管人员中排名最后十位的,全部是临时性质且没有编制的城管协管员。这10名协管员最终因考核不合格“丢了饭碗”。

据武汉市城管委通报,排名后10位的城管人员考核不达标,有的是因为持续旷工,也有的是因为向商户索要财物。

为何“最差城管”没有“正式工”?武汉城管委法制处处长陈熙认为,相对于协管员,有编制的城管队员整体工作能力更强,素质更高。

陈熙说:“这个结果也有可能说明,正式城管队员更能适应考核。若正式城管队员排名最末,也将按照考核办法,依规公正处理。”

据了解,若要处理违规但有编制的城管队员,需按相关法律法规,经评选、复议等环节,处理时长约半年。

据新华社

分类信息 咨询电话:(东区)0371-56722588 (西区)67655128 (南区)56722215 (二七区)60688923 (金水区)66330030 办理地址:文化路与纬一路交叉口金茂大厦A座1107室

Grid of classified advertisements including: 旧货回收, 疏通钻孔, 家教, 社保代理, 印刷包装, 家电维修, 招聘求职, 设计施工, 商务礼仪, 教育培训, 咨询代理, 家政服务, 股票期货, 房产房介, 学历证, 资格, 综合信息, 提公积金, 香港碧尤提玉石, 工商世家, 吉祥搬家, 王焯商友, 招商合作, 全省现房, 中天万运快递物流, 理财咨询服务, 韩国原装进口, 酒店转让, 商铺租售, 交通技校驾校, 大众驾校, 汽车服务, 汽车租赁, 驾校信息, 讨债专家, 快速要账, 合法清债, 河南金牌要账公司, 河南第一家讨债公司.